

这个冬天 让温暖常在

二七区妇联 金牌月嫂培训班开班

本报讯 为了让更多妇女群众享受到“温暖二七”这一暖心工程、惠民工程,12月3日上午,由二七区妇联举办的“金牌月嫂培训班”开班仪式在爱馨养老公寓银龄剧场举行,100余名培训学员参加了开班仪式。

此次技能培训为期7天,主要讲解孕产妇和婴幼儿的日常护理、抚触、衣食等方面的知识,以实际、实用、实效为主,采用自学与集中辅导相结合、理论学习与实际技能

操作相结合的形式。

此次培训班的举办是区妇联落实“温暖二七”项目建设的又一重大举措,旨在通过免费月嫂培训项目的开展,提高辖区妇女群众创业技能、拓展就业渠道,满足辖区群众日益增长的生活服务需求。接下来,二七区“金牌月嫂”培训项目将根据报名情况,针对不同群体开展多层次、全方位、立体化的培训。

记者 景静

福华街街道 专业人员上门检修线路 保障独居老人用电安全

本报讯 冬季气温较低,取暖用电负荷日益提升,考虑到辖区老旧房屋多、老年人多,对安全用电不了解、行动不方便、用电安全问题较为突出的情况,近段时间,福华街街道拿出专门资金聘请专业电工走进这些独居、孤寡老人、困难群众家中提供上门服务,对家庭相关设施电器线路进行检查,清除安全隐患。

“不要把电暖气、电磁炉、电水壶好几个电器插在一个电源插座上;不要使用电暖器烘烤衣物;电器通电后发现情况不对先不要用,给我们打电话过来帮您修……”检

修过程中,工作人员耐心地为老人讲解安全用电常识,讲解各类家电在使用过程中的注意事项。此外,还为他们发放印有社区电话和专业技术人员电话等内容的“便民卡片”,叮嘱老人遇到用电难事打个电话,社区就会上门帮助解决,确保大家在寒冷冬季“放心用电、安全用电”。

据统计,自11月中旬活动开展以来,街道已提供服务60余户,消除隐患30多处,为辖区群众用电安全构筑了坚实屏障。

记者 景静

通讯员 姜彦娟 莫文英

人和路街道 关爱环卫工 冬日送温暖

本报讯 近日,气温持续走低,人和路街道华府社区开展了“关爱环卫工人,冬日送温暖”活动,在寒冷的冬日为环卫工人送上一份温暖。

上午10时,社区工作人员和党员志愿者把围巾、手套等慰问品送到行云路垃圾中转站。活动现场,志愿者把慰问品一一送到环卫工人手中,并代表社区向他们表示诚挚的问候。

此次活动让环卫工人实实在在地感受到社会大家庭的温暖和



关怀,同时呼吁广大人民群众尊重环卫工人的辛勤劳动,不乱扔乱丢垃圾,减轻环卫工人的劳动量。

记者 景静 文/图

一马路街道 巡防队员用善举 守护百姓平安幸福

本报讯 进入冬季以来,每当夜幕降临,在一马路街道辖区的街头巷尾总能看到巡防队员的身影。他们穿梭于居民小区楼院、单位学校等路段,排查治安安全隐患和违法犯罪线索,处置各类突发事件,随时接受群众求助,他们用爱心善举为百姓守护平安幸福。

有天晚上10点多,3名巡防队员在一马路附近发现一名男子踉踉跄跄走在大街上,随后倒在了街头。巡防队员连忙上前察看,发现该男子身上有很浓的酒气,意识模糊,吐字不清。这时,正巧该男

子的手机响起,巡防队员拿起电话,与其家属说明情况。随后,家人赶到巡防室,安全地把男子接回家中。为表达对巡防队员的感激,醉酒男子第二天特意送去一面锦旗。

12月1日下午6点左右,3名巡防队员巡逻至陇海路桥下附近发现一名流浪汉,经详细询问得知该男子为外地人,来郑州已经多日,欲在郑州务工未果,想回家但身无分文,已在街头流浪一天一夜。巡防队员随即为其买来面包和牛奶,并将其送到救助站。记者 景静

区教体局 关注特殊儿童 用行动传递关爱

本报讯 12月7日上午,二七区教体局在融合教育试点幼儿园——二七区六一幼儿园举行了“关注特殊儿童,促进权利平等—融合教育手拉手、爱心志愿送温暖”活动。

活动中,首先由出席活动的人员在主题墙上签名留念,随后走进班级观摩幼儿的音乐游戏、手工面塑、体能训练等教学活动,最后,为孩子们送上画笔、图书、饼干等礼

物,表达对孩子们的一份关心、一份爱心。

在学前阶段开始融合教育,让特殊儿童尽早享受平等的受教育权是教育公平的需要,是特殊儿童健康成长的需要。本次活动的开展,对进一步引导广大幼儿园教师和家长充分认识学前融合教育,关注特殊儿童起到了积极的促进作用。

记者 景静

五里堡街道 让困难群体回“家”过生日



本报讯 11月30日,五里堡街道汇金社区党支部联合除夕社工举办了一场特殊的集体生日会,为辖区11月、12月过生日的20余名外来务工的环卫工人和15名大病患者庆祝生日。

活动开始,医务党员志愿者带领大家做热身运动,驱逐初冬的寒冷。由青少年志愿者集体朗诵的《少年中国说》激发了大家对祖国的热爱。在“年代知识秀”有奖知识竞答环节,参赛选手分为两组进行竞答PK,内容涉及党史、健康知识和不同年代的歌曲电视剧问题,选手们积极踊跃答题。经过激烈角逐,优胜方获得社区颁发的小奖品。随后,在一片欢声笑语中,党员志愿者为“寿星们”送上生日蛋

糕,大家合唱生日歌、许心愿、吹蜡烛、分蛋糕。

五里堡街道负责人表示,为困难群体集体过生日就是想努力让在辖区工作生活的群众都能感受到家的温暖,并以此呼吁社会给予他们更多的关爱与尊重。下一步,街道针对一线环卫工人、建筑工人、外来就医等流动人群的精神文化生活贫乏、缺乏归属感的现状,将持续开展“冬送温暖”“夏送清凉”等爱心慰问活动,同时借助区域化党建和社会力量,在更大范围、更宽领域、更深层次地为群众办实事、解难事,增强居民群众的幸福感、获得感。

记者 景静

通讯员 孔鑫鑫 文/图

嵩山路街道 为患病儿童送上慰问品



本报讯 12月的天气已经非常寒冷,但12月2日这天,汝州金庚

医院却十分温暖。当日上午,100多名志愿者冒着严寒和大雾天气积极参与“爱我你就抱抱我”主题关爱脑瘫儿童公益活动,为200多名孩子送去米、面、油等慰问品和衣物、纸尿裤、童车等生活用品,并向他们送上冬日的问候和祝福。

这是嵩山路街道敬福社区党支部第二次参加此项公益活动,并在辖区引起热烈反响,辖区众多党员慷慨解囊,纷纷为这些患病儿童献上自己的一份爱心。

通过组织参与爱心公益活动,社区党支部旨在希望带动更多党员群众积极投身志愿服务和各项公益活动,让二七更加温暖。

记者 景静 通讯员 胡文芳 文/图